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EDUSTAJISTON KOKOUS 3/2021
Aika: 15.3.2021 klo 17:00

Paikka: Zoom https://laurea.zoom.us/j/67659426017

Kutsutut:

TASE Nilsson Panu, edustajiston puheenjohtaja paikalla
La'SOTE Keränen Joonas, edustajiston varapuheenjohtaja

TASE Vehkaoja Vili, varsinainen
La'SOTE Nurmi Silja, varsinainen paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Kaspio Sonia, varsinainen
La'SOTE Saari Petteri, varsinainen paikalla
TASE Nousiainen Anselmi, varsinainen paikalla
La'SOTE Miettinen Heidi, varsinainen paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Tarvainen Nea, varsinainen paikalla
La'SOTE Parkkonen Anni, varsinainen paikalla
TASE Lohilahti Janne, varsinainen paikalla
La'SOTE Vesterinen Aino, varsinainen paikalla
La'SOTE Aaltonen Janita, varsinainen
TASE Still Christian, varsinainen paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Wuorenheimo Janne, varsinainen

La'SOTE Menschakoff Katja, varalla paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Taipale Marko, varalla

Opiskelijakunnan hallitus

Jenna Jourio

Carita Törhönen

Suvi Nieminen

Venla Kääriä

Minttu Uurinmäki

Janina Saaristo

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Sini Heino

Opiskelijakunnan jäsenet
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1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.05

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä.

Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Päätös: Esityksen mukaan

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely: Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe‐ ja läsnäolo‐oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Ei myönnettäviä puhe- ja läsnäolo-oikeuksia

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Esitys:  Kokouksen puheenjohtajana toimii edustajiston puheenjohtaja, sihteerinä opiskelijakunnan

toiminnanjohtaja, valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Päätösesitys:  Kokouksen puheenjohtajana toimii edustajiston puheenjohtaja, sihteerinä

opiskelijakunnan toiminnanjohtaja, ääntenlaskijoina ja pöytäkirjan tarkastajina toimivat Anni

Parkkonen ja Silja Nurmi

Päätös: Esityksen mukaan

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Lisätään uudeksi kohdaksi 8 OPKU 2.0 Projektiin liittyminen. Jatketaan numerointia siitä.

Hyväksytään esityslista tehdyin muutoksin.

6. OHJESÄÄNNÖN MUUTOSESITYS

Esittely: Ohjesääntöön on tehty lisäykset, jotka koskettavat edustajiston kokoonpanoa sekä

järjestäytymistä.

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö liitteen mukaisesti.

Päätös: Esityksen mukaan
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7. HALLITUKSEN KUULUMISET

Esitys: Kuullaan hallituksen kuulumiset ja merkitään ne tiedoksi

Päätös: Merkitään tiedoksi

Jenna Jourio poistui kohdan käsittelyn aikana 17.24

8. OPKU 2.0 PROJEKTIIN LIITTYMINEN

Esitys: Päätetään osallistumisesta METKAn starttaamaan opiskelijakunta 2.0 projektiin.

Päätös: Siirretään asian käsittely kevätkokoukseen, pyydetään tarvittavia lisätietoja.

Kokoustauko 18.24 - 18.30

9. LAUREA-AMK OSAKEYHTIÖN HALLITUKSEN OPISKELIJAJÄSENEN VALINTATOIMIKUNTA

Esittely: Laurea-ammattikorkeakoulun osakeyhtiön hallitukseen kuuluu lakisääteinen

opiskelijajäsenen asema. Tehtävään valitaan henkilö aina kahdeksi vuodeksi kerrallaan ja päätöksen

jäsenestä tekee edustajisto kevätkokouksessaan. Aiemmin edustajisto on itse suorittanut

kokonaisvaltaisesti valintaprosessin hakuilmoituksista ja haastatteluista lähtien. Avataan

opiskelijajäsenen haku ja asetetaan erillinen valintatoimikunta, joka suorittaa opiskelijajäsenen

hakuprosessin eli käsittelee hakemukset ja haastattelut sekä antaa kevätkokouksessa edustajistolle

esityksen sopivasta ehdokkaasta. Valintatoimikunnan kokoonpanoksi esitetään seuraavanlaista:

Toimikunnan puheenjohtajana toimii edustajiston puheenjohtaja Panu Nilsson, asiantuntijana Nick

Bursiewicz ja jäseninä 2-3 edustajiston varsinaista jäsentä ja/tai varajäsentä sekä mahdollisesti 1

hallituksen jäsen.

Liite: Hakuilmoitus

Päätösesitys: Hyväksytään valintatoimikunta ja avataan opiskelijaedustajan haku liitetiedoston

mukaisella hakuilmoituksella.

Päätös: Valintatoimikuntaan osallistuvat Panu Nilsson, Anni Parkkonen, hallituksesta Carita

Törhönen sekä asiantuntijajäsenenä Nick Bursiewicz. Avataan haku liitteen mukaisesti.

10. EDUSTAJISTON PROAKTIIVISET TOIMENPITEET

Esitys: Keskustellaan mahdollisista muutoksista, mm. potentiaalisista valmistumisista kuluvan

kevätkauden osalta sekä ennakoivista toimenpiteistä tulevaa syksyä silmällä pitäen.

Päätös: Merkitään keskustelu tiedoksi

11. META

- Seuraavan hang outin ennen kevätkokousta järjestää TASE

- Laureamkon IG storyyn kerrotaan edustajiston kokouksesta, Panu vastaa

- Päätettiin että ei valita vaaliliittojen ryhmänvetäjiä
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- Keskusteltiin edustajiston aktiivisuudesta

12. ILMOITUSASIAT

- Puheenjohtaja ilmoittaa haluavansa että kevät tulee heti.

13. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös:  Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.19

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Panu Nilsson Sini Heino

päivämäärä: päivämäärä:

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Anni Parkkonen Silja Nurmi


